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a film, hogy miközben a kutyákat nézzük, saját magunkba 
tekintünk. Miközben szurkolunk a négylábúaknak, közben 
önvizsgálatot is tartunk. Mi hogyan állunk az önzetlenség-
gel? Készek vagyunk másokért tenni, összefogni, egységben 
lenni? Ezek a négylábúak még a hatalmas tigrisfókát is 
elkergetik a bálnatetemtől, ha összefognak. (Ez a film talán 
legjobban sikerült jelenete.) Mi is képesek lennénk nagy 
dolgokra, ha nem egymás ellen harcolnánk, hanem együtt, 
egymásért. A film egy keresztény igehirdetés példázataként 
is szerepelhetne, hogy így kellene nekünk is viselkednünk, 
mint ezeknek a négylábú, tudatlan teremtéseknek. Szinte 
könnyeket csal az arcunkra, ahogy sirályokat vadászva meg-
osztják egymással zsákmányukat az állatok. Aztán mégis 
tragédia történik, két állat elpusztul. A társaik elsiratják 
őket, együtt érezve velük. 

A sok szenvedés és nélkülözés közepette sem veszítik 
el a kutyák játékosságukat. Vidám jelenet, mikor az északi 
fényt szeretnék elkapni, mintha minden rendben volna. De 
jó lenne, ha mi emberek is képesek volnánk minden nehéz 
helyzetben megőrizni a vidámságunkat, a játékosságunkat.

Hónapok múltával Jerry dr. Davis segítségével elin-
dul vissza az Antarktiszra. Nehéz vállalkozás ez, még túl 
vastag a jég a vízen. El is akad a hajójuk. De most már 
ők is összefognak a cél érdekében. Cooper (Jason Biggs),  
a térképész találja meg a megoldást. Eddig ő volt a csoport 
leghaszontalanabb tagja, aki fél a repüléstől is, most viszont 
eljött az ő ideje. Rátalálnak a hat életben maradt kutyára.  
A találkozás egy kicsit hollywoodira sikerült, de most ezt is 
megbocsátjuk. 

Természetesen nem lenne amerikai film, ha nem lenne benne 
szerelem. Mint egy jó mesében, Jerry a végén mindent visz. 
Nemcsak a szeretett, hűséges társait kapja vissza, hanem 
Katie (Moon Bloodgood) szerelmét is elnyeri. Ajánlom  
a filmet minden korosztály számára. Elgondol-kodtató, szó-
rakoztató családi program, megbeszélésre alkalmas.

Mit mond a Biblia az összefogásról?
A Kutyahideg nagyszerű példa az összefogásra. Összefognak 

az állatok a túlélés érdekében, az emberek pedig a megmentés 

érdekében, s végül sikerül legyőzniük a rettenetes ellenséget, 

a hideget. Az összefogás természetesen bibliai érték. Már az 

Ószövetségben is Isten választott népe, Izrael, egy nép. Együtt 

vándorolnak a pusztában, ahol megtanulnak egymásért felelős-

séget viselni. Fiatalok és idősek, gyengék és erősek csak együtt 

haladhatnak, közös tempóval. Ennek az összefogásnak kell meg-

valósulnia a gyülekezetben is. „Együtt” és „egy akaraton”, ezek 

az első gyülekezet főbb jellemzői (ApCsel 2,45–46). Az össze-

fogásnak a közös cél érdekében kell történnie. És ez a közös cél 

Isten dicsőítése, a misszió. Az összefogás megtartó erő a gyü-

lekezetben (Ef 4,16). Ahol a hívők felelősséggel gondolkodnak 

egymás iránt, ott épül a test, a gyengékért, betegekért imádkoz-

nak, fizikai segítséget nyújtanak nekik. Abban a gyülekezetben 

pedig, ahol széthúzás van, ott hiába van tiszta tanítás, az sem-

mit sem ér. (1Kor 13,2) Az ilyen megosztott gyülekezetben 	

a légkör elviselhetetlen. Az Úr Jézus halála előtt azért imád-

kozott, hogy egyek legyenek a hívők: „mindnyájan egyek 

legyenek, úgy, ahogyan te, atyám, énbennem, és én tebenned, 

hogy ők is bennünk legyenek, hogy elhiggye a világ, hogy te 

küldtél engem.” (Jn 17,21) Az Újszövetség János levelében 

nagyon magasra teszi a mércét. Az apostol által azt üzeni az Úr 

a keresztényeknek, hogy tartozzunk azzal, hogy az életünket 

is adjuk a mi testvérünkért. (1Jn 3,16) Ahol összefogás van, ott 

„öten százat üldöznek, és százan tízezret üldöznek, és elhulla-

nak ellenségeitek fegyvereitek által.” (3Móz 26,8)

A Biblia arról is beszél, hogy a Gonosz is képes összefogni 	

az erőit. Az utolsó időkre épp az lesz jellemző, hogy az emberi-

ség összefog egy karizmatikus vezető irányításával, aki nem lesz 

más, mint a Fenevad, az Antikrisztus. Összefogás tapasztalható 

a más vallásokban, karitatív célok megvalósításában.

Mennyire elgondolkodtató, ha a világ és a gonosz ennyire 

képes összefogásra, akkor mi keresztények, miért nem? Imád

kozzunk a hívők egységéért, és munkáljuk azt környezetünkben!


